

КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ПУНКТ ЕСТЬ, А КОНСУЛЬТАЦИЙ НЕТ

Прекрасное начинание сделал Спасский партийный комитет, когда для самостоятельно изучающих историю партии, при парткоме организовали консультационный пункт и разработали конкретный план проведения открытых лекций по всем главам "Краткого курса истории ВКП(б)", а так же по отдельным произведениям классиков марксизма—ленинизма. Об этом писалось и в нашей газете "Рабочий", во беда вся в том, что партийный комитет до сего времени не открыл консультационного пункта, иными словами консультационный пункт есть, а консультаций нет. Не лучше дело обстоит и с организацией лекций.

Верно 13 и 22 января были проведены лекции по первой главе "Краткого курса истории ВКП(б)", но на этом и ограничились.

Партийному комитету на это следует обратить более серьезное внимание и работу консультационного пункта организовать так, как это требует Центральный Комитет партии в своем постановлении "О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском "Краткого курса истории ВКП(б)".

Будем надеяться, что в ближайшие дни консультационный пункт будет работать, а лекции будут проводиться регулярно по плану.

Кропотов.

ЛЫЖНЫЙ КРОСС

23-го января на прииске Спасск (прииска Чаныш), покрыв это состоялся первый кросс лыжного расстояние за 51 минуту 25 секунд.

Первое место среди девушек в пробеге на 5 километров заняла Шестакова М., покрыв это расстояние за 31 минуту 55 секунд.

Среди участников лыжного кросса 4 девушки.

Первое место в пробеге на 20 километров занял Каташев Д. П. (золотничник Кочуринского участка), покрыв это расстояние за 1 час 48 минут и 50 секунд, на дистанцию 10 километров первенство занял Ускорников П. А. (ликвидатор).

Касаков.

О БАПТИСТАХ

Недовольство попами, поповской ненасытностью, лживостью, жадностью, поповскими налогами, паразитической ролью попов появилось среди верующих давно. Как форма протеста против церкви и церковников, несколько веков назад возникла секта баптистов.

Вначале баптисты были резко настроены против церкви и церковников—этих верных слуг эксплуататоров. Трудящиеся не видели тогда выхода из тяжелой, безысходной жизни, в церкви они не верили и поэтому легко давали себя опутать различного рода религиозным сектам, в том числе и баптистской.

Буржуазия, увидев рост влияния баптистов, сразу же решила использовать секту в своих интересах. При активной помощи буржуазии баптисты с первой половины семнадцатого века начали распространять свое вероучение в Англии и других государствах. Баптисты поддерживали и поддерживают крупнейшие капиталистические и политические буржуазные деятели. Например, в Америке огромные средства на пропаганду баптизма затрачивал покойный миллиардер Рокфеллер-старший; в Англии ревностным последователем баптизма является Ллойд-Джордж.

Руководителями и вдохновителями баптистских проповедников в царской России тоже были капиталисты: миллионеры Мазаевы, богатейшие купцы Никита Воронин и Голиевы, помещики Смирнов и др.

Предчувствуя революционную бурю, купцы, помещики и фабриканты через своих представителей добились того, что на съезде баптистов, состоявшемся в 1903 году в Царицыне, были приняты решения, согласно которым в обязанности баптистским общинам вменялось не допускать чтения рядовыми баптистами революционных брошюр Баптистов, виновых в чтении книг разоблачавших царя и эксплуататоров, предложено было исключать из секты. В 1905 году главы нескольких христианских сект (в том числе и баптистов) напечатали обращение ко всем гражданам России с призывом поддерживать царя и не допускать революционных восстаний.

Царское правительство, убедившись в верноподданнических чувствах главарей секты, разрешило организацию баптистских собраний. Оно хотело также разрешить баптистам печатать гнусные книжонки против безбожия, против всего передового и революционного. Баптистские проповедники из кожи лезли вон, "доказывая", что бедность, войны, кризисы, бесправие и всякое другое социальное зло происходит не от капитализма, а от... осквернения веры в бога, который-де поэтому и карает людей.

Подобную пропаганду, выгодную для буржуазии и вредную для трудящихся, баптистские проповедники продолжают и

теперь во всех капиталистических странах. Они говорят о терпении и покорности перед капиталистами и фашистами, они почувают любить врагов трудящихся и смиряться перед ними.

Великую Октябрьскую социалистическую революцию вожаки баптистов встретили с ненавистью.

В годы гражданской войны баптистские проповедники призывали отказаться служить в Красной Армии и бороться с белогвардейцами, которые хотели задушить советскую власть, возвратить иго капиталистов и помещиков. Теперь выяснилось, что баптистские проповедники действовали по прямому заданию иностранных разведок.

Еще накануне империалистической войны русские баптистские главари стали германскими шпионами. Вместе с главарями секты евангелистов они получили от германского императора Вильгельма II полтора миллиона марок для ведения в России шпионской иной подрывной деятельности. Главари баптистов — Павлов, Тимошенко, Одицов и другие—обязались приложить все усилия, чтобы выполнить задание германской разведки.

Когда установилась советская власть, баптистские главари рьяно принялись за пропаганду против службы в армии. Они повели борьбу против всех мероприятий большевистской партии и советского правительства. Особенно остервенело баптистские проповедники защищали кулаев, боролись против сплошной коллективизации и ликвидации кулачества. Сынались создать кулацко-сектантские ложеколхозы. Были также попытки создать кулацкие кружки молодежи, женщин, детей.

И хотя все это кончилось крахом, еще немало вражеских элементов скрывается под видом баптистов.

Во время выборов в Верховный Совет СССР и в Верховные Советы союзных и автономных республик были случаи, когда враги, укрывшиеся в секте баптистов, выступали с речами, в которых призывали пожалеть и полюбить врагов, простить им все содеянное.

Конечно, не все баптисты—враги народа. Но каждому должно быть понятно, что баптистское учение и вся баптистская организация с ее связями и средствами очень удобны для наших врагов. Баптизм, как и всякая другая религия, задерживает культурный и политический рост верующих. Баптистские проповедники запрещают рядовым верующим читать советские книги, посещать театры и кино, петь светские песни, танцевать, заниматься физкультурой, участвовать в соревнованиях, играх и кружках.

Нужно помочь рядовым, обманутым проповедниками, сектантам понять вред баптизма, как и вред всякой иной религии.

Ф. ПУТИНЦЕВ.

"Отмерьте рулевой.. и бейте шахту"

Прииск Тихая неоднократно передавался из одного участка в другой. Раньше этот прииск входил в Б-Викторьевский участок, затем его передали Чугунашко-му участку, а сейчас, когда в приисковом управлении введен смена администрации, Тихая снова входит в Б-Викторьевскую группу, при чем все это происходило в течение одного года. Такая частая смена администрации привела к недоверию и уединению и уединению в том, что от такого горе-руководителя ничего лучшего не дождешься решил отправиться за указаниями в Б-Викторьевку.

Основным злом является то, что руководители участков не руководят прииском, не бывают на нем.

Бот один из характерных фактов такого "руководства": за несколько дней до передачи прииска в Б-Викторьевскую группу, начальник прииска Шушарин обратился к начальнику Чугунаш-

ского участка (он же и техрук)

Соболеву с тем, чтобы последний

приехал на прииск и дал точные

указания где закладывать шахту

нового объекта подземных работ.

Однако Соболев туда не поехал,

а написал Шушарину: "Отмерьте

рулевой от какого-нибудь

шурфа несколько метров и бейте

шахту". Получив такое голо-

вотяпское распоряжение, гранича-

щее с вредительством, тов. Шу-

шарин пришел в недоумение и

убедившись в том, что от такого

горе-руководителя ничего луч-

шего не дождешься решил отра-

виться за указаниями в Б-Вик-

торьевку.

Дирекция приискового управле-

ния должна из этого сделать

соответствующие выводы и прив-

лечь Соболева к ответственности.

Перов.

О приеме на работу рабочих и служащих, уволенных за прогул

В связи с запросами с мест СНК Союза ССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС разъясняют, что рабочие и служащие, уволенные за прогул, не могут приниматься на работу в то же предприятие или учреждение в течение 3-х месяцев, но они могут быть немедленно приняты в другие предприятия или учреждения. И в том и в другом случае они могут быть приняты на работу лишь в порядке, предусмотренном постановлением СНК Союза ССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС от 28 декабря 1938 года, "О мероприятиях по упорядочению трудовой дисциплины", согласно которому уволенные за прогул теряют свой непрерывный стаж и связанные с ним права и преимущества, при чем при поступлении на то же или другое предприятие или учреждение они рассматриваются, как всякий впервые поступающий на работу, не имеющий стажа работы. (ТАСС).

Прогульщики уволены

В социалистическом обществе лесного отдела Колегов, счетовод конного двора Снегирев и старший электромонтер Зайцев.

Справедливо поступила дирекция приискового управления, уволив этих прогульщиков с работы, ибо они грубо нарушили священный закон, они совершили антинародное дело.

Лаптева.

НЕОБХОДИМО УСТРОИТЬ СИРЕНУ

Районный механик Мзоков С. И. Устройство такой сигнализации решил устроить сирену, которая в наших условиях надо только будет давать сигналы: выход на приветствовать т. к. это обеспечит одновременное начало работ, как в цехах, так и в учреждениях, а тем рабочим и служащим, которые не имеют часов, своевременно выход на работу.

Сирена будет установлена на крыше механических мастерских и будет приводиться в движение электромотором.

К-в.

БАЗА НА БОЛОТЕ

Наша перевалочная база 71 километра буквально расположена на болоте. На притоптанном снегу, без подтоварников, под открытым небом лежит около 2 тысяч тонн товаропродуктов. Такая система хранения товаров приведет к тому, что при первой оттепели мука, сахар, соль и другие товары будут затоплены водой.

Я, как заведующий базой, неоднократно ставил вопрос перед руководителями торгового отдела и перед начальником Золотопродснаба т. Смолянкиным о том, что товаропродукты разгружать здесь

Бизяев.

Ответственный редактор—Ф. Зайцев.

Прииск Спасск, типография газеты "Рабочий". Уп. № 35301